

*За чертогами формул, забыв о весне,
В мире чисел бродя, как лунатик,
Вдруг гармонию выводов дарит струне,
К звучной скрипке, прильнув, математик.
Настоящий учёный, он тоже поэт,
Вечно жаждущий знать и предвидеть.
Кто сказал, что в науке поэзии нет?
Нужно только понять и увидеть.*

В. Михановский

С 29 января по 2 февраля состоялась предметная неделя методического объединения учителей математики и информатики. В этот период были организованы и проведены различные открытые образовательные мероприятия.

В понедельник Разумовская Галина Викторовна и Дорохова Ирина Николаевна провели внеклассное мероприятие для учеников 2а класса, развивающая игра «Кубики Никитина», могли порешать нестандартные геометрические задачи и потренировать пространственное воображение, а также поломали голову над ребусами и загадками по информатике.

В течение недели подобные мероприятия в каждом классе начальной школы помог провести дежурный 11а класс.

Для учеников среднего и старшего звеньев в каждом кабинете математики и информатики были организованы уголки с логическими задачами, кроссвордами ребусами, головоломками, задания для которых были подготовлены учениками 9в и 10в классов под руководством Пузановой Татьяны Ивановны и Дороховой Ирины Николаевны.

Во вторник на переменах учеников ждала «Зарядка для ума». На протяжении всего дня, в первую и вторую смену обучения в фойе 2 этажа были организованы занимательные интеллектуальные и логические игры, где школьникам предоставлялась возможность поиграть в различные настольные игры, попробовать себя в математиче-



ских конкурсах, проявить смекалку и просто интересно провести время на переменах.

В среду Лохматова Ольга Васильевна, Семенова Надежда Петровна и учащиеся 10а класса подготовили и провели в актовом зале интеллектуальную игру для 8-х классов «Математика для всех». Участники поразили всех своей активностью, эрудицией и скоростью мышления. Bravo, восьмые классы!!!

В четверг состоялся урок математики в 9г классе, который провела Фетисова Дарья Сергеевна. Урок по теме «Решение систем уравнений с двумя неизвестными» прошел в открытом формате, на нем присутствовали представители администрации и педагоги всех методических объединений лицея. На уроке использовались различные виды деятельности, направленные на систематизацию материала и подготовку к ОГЭ.

В этот же день ученики 9а класса и Фетисова Дарья Сергеевна провели математический квест-игру «Смекай, решай, отгадывай» для учеников пятых классов. Ребята проявили интерес к заданиям, расширили свой кругозор, и, самое главное, смогли проявить себя командными игроками. Так держать!

Предметная неделя завершилась беседой с юристом в банковской сфере Разумовской Аллой Андреевной, которая рассказала о роли математики в профессии юриста, подчеркнув, что знание математики не ограничивается только умением считать, но и включает в себя умение анализировать данные, работать с формулами и графиками.

Завершилось мероприятие дискуссией, в ходе которой учащиеся могли задать свои вопросы и выразить свое мнение о важности математики и знания законов в профессии юриста.

